
令和４年度第２回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 発送年月日 令和５年２月２０日（月） 

         ※今回は新型コロナウィルス感染症対策のためリモート 

          で開催。事前にデータ便または郵送にて資料を送付した。 

２ 委員の出席  

① 委員総数  ９名 

② 出席委員数 ６名（審議資料が返送されてきた委員） 

③ 出席委員  小林慶太郎（四日市大学 教授） 

      服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

矢田敏浩 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

四日市市文化会館） 

    堀内あかね（菰野町観光協会） 

笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

④ 欠席委員  藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

      三輪栄子 （（公財）四日市市シルバー人材センター） 

      中島颯馬 （四日市大学 学生） 

⑤ 放送事業者側出席者氏名  諸岡 太（CTY-FM 局長） 

                山本浩之（CTY-FM チーフディレクター） 

               

３ 議題 

審議番組     番組名 “I am チャレンジャー～未来に生きよう～” 

             ※スポンサー提供番組 

             ※事前収録番組（現在はリモート収録） 

          放送日時  令和４年８月 ６日・１３日（土） 

                   ８月２０日・２７日（土）放送分 

２１時３０分頃～２１時５９分 

    

５ 審議概要  

  CTY-FM 局長 諸岡太より令和４年度、第２回目の番組審議委員会開催のお

知らせと、新型コロナウィルス感染症対策のため、今回も開催を自粛し、リモ

ートでの開催の旨をご説明の文書とともに審議資料音源、審議用紙など一式を

発送またはメールにてお送りしました。委員には到着後、ご意見、ご感想など

を審議して頂き、ご返送いただきました。以下はその内容をまとめたものです。 

 尚、令和４年度も昨年度に続きコロナ禍の中、まだまだ思うようにお集まり頂

く事が困難な状況が継続していることと、リモート開催ゆえの不行き届きな点

などのお詫びを書面にあわせてお伝えした。 

 



７ 審議内容 

  会社：提供 ＭＣの忽那健太は元三重ホンダヒートの選手。 

石見智翠館高校→ニュージーランド留学→筑波大学 体育専門学部卒 

業。学生時代全てのカテゴリーで主将を経験。その後、本田技研工業 

(株) に入社。日本最高峰リーグ、トップリーグチームHonda HEATに入 

団し4年間プレー。2021年に現役引退したのち、現在は名古屋学院大学 

ラグビー部 コーチ。G passionarsラグビークラブ コーチ。愛知県瀬 

戸市立 南山中学校 非常勤講師として活躍している。現役引退直後の 

27歳の誕生日の10日前に「ガン」の宣告を受け、「命の大切さ」や

「人生の時間の有限さ」を感じる。 

そんな忽那健太が、今この瞬間を全力で生きている人の話や、未来、 

自分のやりたいことの実現のために爆進している人や日々の生活の中 

で胸を熱くさせたエピソードをご紹介。 

聞いてくれている人の心に火をつけ、明日への活力を皆さんにお分け 

したい。自分に限界を作ったり、自信がなく失敗を恐れている方に 

元気になってもらいたい！ 

自称「情熱点火人」が熱い想いを届けます！ 

 

番組聴取：  番組名 “I am チャレンジャー～未来に生きよう～” 

             ※スポンサー提供番組 

             ※事前収録番組（現在はリモート収録） 

          放送日時  令和４年８月 ６日・１３日（土） 

                   ８月２０日・２７日（土）放送分 

２１時３０分頃～２１時５９分 

 

  委 員： ゲストにもよると思いますが、リアリティーがあって聴きごたえの

ある内容でした。 

  委 員： ＭＣを含む出演者の声質も良く、とてもリラックスして聞く事が出

来ました。 

  委 員： 番組タイトルと番組の内容がマッチしていないと思います。番組タ 

イトルはリスナーにとって大事な第一印象なので、もうちょっとわ 

かりやすいほうが良いのではないでしょうか。 

  委 員： 単純に聴いていて面白かったです。話の内容が受け入れられない部 

分もありますが、“チャレンジする精神”は今の中高生にも聴いて 

ほしいです。 

  委 員： 明るく前向きに明日を生きる術を、ＭＣが自分の言葉で紹介されて 

       いるところは共感を覚えました。 

  委 員： 番組中に携帯電話のSNS着信音らしきノイズが入っています。収録 

番組なのですから、スマホの電源は切っておくぐらいのマナーが欲 

しいです。 



  委 員： ゲストがとても貴重なシチュエーションでさまざまな事を体験され 

       たという事で、とても期待して聞いていたのですが、そういう事柄 

       を引き出す質問が一切なかったのはとても残念でした。 

  委 員： 番組内の話の内容と番組タイトル“チャレンジャーとの関係性が今 

       ひとつ曖昧な感じが否めません。 

  委 員： 番組内の会話で「調べてもらったら・・・」と何度か言われていま 

すが、そもそもの検索ワードをもっとはっきり複勝するなどして欲 

しいと思います。 

  委 員： ゲストが本の紹介をされていましたが、本のタイトル、出版社や価 

格などもキチンと紹介してほしいです。 

  委 員： ＭＣの方の声質、活舌、テンポ、トーンはとても柔らかく好感が持 

てました。 

  委 員： ＣＴＹ－ＦＭにはスポーツ関連番組というコンテンツがあまりない 

ので、とても良い番組だと思います。 

  委 員： 可能であれば四日市などで強豪チームなどの監督にインタビューし 

たりして、座右の銘や影響をうけた一言などを紹介してほしい。 

  委 員： 地元の中学校や高校におじゃましてスポーツ部の顧問、監督、生徒 

       さんにインタビューしたりするのも面白いと思います。 

  委 員： ゲストの方の人柄やその優しさ、熱い思いや強さが伝わり、若い人 

       に聴いてほしい番組だなと思います。 

  委 員： 番組コンセプトの通りリスナーに勇気をくれる番組ですね。 

  委 員： 初めて聴く番組で、ＭＣの忽那さんの事をあまり知らないので、ゲ 

スト紹介の前に忽那さんご自身の事を少し語ってもらうと良いので 

はないでしょうか。 

  委 員： スポーツを通してつながったＭＣとゲストとの人間関係の良さが十 

分に伝わる番組です。 

  委 員： スポンサー提供番組ということですので、ＭＣの忽那さんご自身が 

       スポンサー紹介をしても良いと思います。 

  委 員： 今後の展開として決してマンネリにならないように、ゲストのブッ

キングやインタビューの内容に気をつけてください。 

  委 員： コロナ禍という閉塞感漂う昨今、一筋の光明を見る感じの元気をも 

らう番組です。今後も頑張って欲しいと思います。 

会 社： 貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今回はリモート開催 

ご協力いただきありがとうございました。 

 

次回開催日 令和５年３月頃にリモート開催を予定 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 



 

９ 記事の公示 

     CTY-FMホームページにて公示 


